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SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2020 

ÀS 09h30.

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
GLALBERT CUTRIM 

O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO DE-
PUTADO RAFAEL LEITOA

O SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO DE-
PUTADO CARLINHOS FLORÊNCIO

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
GLALBERT CUTRIM – Em nome do povo e invocando a proteção de 
Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
GLALBERT CUTRIM – Com a palavra, o Senhor Segundo Secretário 
para fazer a leitura da Ata da sessão anterior e do texto bíblico.

O SENHOR SEGUNDO SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO DE-
PUTADO CARLINHOS FLORÊNCIO (lê texto bíblico e Ata) – Ata 
lida, Senhor Presidente.

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
GLALBERT CUTRIM – Ata lida e considerada aprovada. 

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
GLALBERT CUTRIM – Com a palavra, o Senhor Primeiro Secretário 
para fazer a leitura do Expediente.

O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO DE-
PUTADO RAFAEL LEITOA (lê expediente).

II – EXPEDIENTE.

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
GLALBERT CUTRIM – Não houve matéria.

O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO EM EXERCÍCIO DE-
PUTADO RAFAEL LEITOA – Expediente lido, Senhor Presidente.

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
GLALBERT CUTRIM – Expediente lido. À publicação. 

III – PEQUENO EXPEDIENTE.

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO 
GLALBERT CUTRIM – Oradores inscritos no Pequeno Expediente. 
Algum Deputado deseja fazer uso do Pequeno Expediente? Vou suspen-
der a Sessão, por cinco minutos. Reaberta a Sessão. Com a palavra, o 
Deputado Rafael Leitoa, por cinco minutos, sem apartes.

O SENHOR DEPUTADO RAFAEL LEITOA (sem revisão do 
orador) - Bom dia, Senhor Presidente, Deputado Glalbert Cutrim, Se-
nhoras e Senhores Deputados, telespectadores da TV Assembleia. Pre-
sidente, venho me pronunciar sobre as eleições, no último domingo e 
parabenizar os prefeitos eleitos, em especial a nossa cidade de Timon, 
com a professora Dinair Veloso. Uma vitória importante onde todo o 
grupo, liderado pelo Prefeito Luciano Leitoa, foi às ruas dizer que a 
educação sempre será prioridade e dar a vitória à professora Dinair Ve-
loso. Uma candidatura que começou pequena, mas que, aos poucos, a 
população de Timon compreendeu a necessidade e a importância de 
termos a continuidade do trabalho feito pelo o grande Prefeito Lucia-
no Leitoa, que entrega uma cidade muito melhor do que ele recebeu 
em 2013. E tenho certeza de que Dinair Veloso continuará esse grande 
trabalho, principalmente nas áreas sociais. E estaremos aqui na Assem-
bleia Legislativa, junto ao Governador Flávio Dino, para que as par-
cerias continuem, para que Timon possa crescer cada vez mais. Quero 
também, Senhor Presidente, parabenizar os nossos companheiros que 
nos ajudaram também nas eleições de 2018 e que as parcerias que fize-
mos nos municípios Maranhão afora, como Paulo Ramos, a vitória do 
nosso companheiro Adailson Machado, a grande vitória. Nossa amiga 
Marlene Miranda, de Bom Lugar. Nosso companheiro Chiquinho do 

Banco, em Eugênio Barros, liderado pela Prefeita Daluz. Alguns outros 
grandes companheiros que participaram da eleição, mas que não logra-
ram êxito, digo do ponto de vista eleitoral de vitória, mas tiveram uma 
expressiva votação, como nosso companheiro amigo Remildo, em Par-
narama, que, por pouco, não vence a eleição em Parnarama e mostrou 
que Parnarama queria um prefeito diferente, mas ali se consolida uma 
grande liderança. Meu amigo Antônio França, que teve uma expressiva 
votação, que deixa a Prefeitura de Pedreiras organizada, muito melhor 
do que recebeu. Meu amigo Nilson do Cassó, que venceu as eleições 
em Primeira Cruz, aqui o nosso abraço fraterno. Nosso amigo de São 
João do Caru, que teve uma vitória expressiva, nosso amigo Peteca. 
Nosso amigo Luiz, de Duque Bacelar, infelizmente perdeu a eleição, 
mas ali também se consolida uma grande liderança. Nosso colega, De-
putado Glalbert, o Deputado Toca Serra, que venceu as eleições em Pe-
dro do Rosário, uma vitória expressiva do nosso companheiro. E quero 
destacar a eleição de Chapadinha, que ali também nasceu uma nova 
liderança, companheiro Ygor, 30% dos votos, mais de doze mil votos, 
se consolida, de fato, como a referência da oposição em Chapadinha. 
Tenho certeza absoluta que Ygor vai continuar o trabalho por aquela 
cidade. Quero dizer ao povo de Chapadinha também que conte com 
o Deputado Rafael Leitoa para que a gente possa trabalhar cada vez 
mais. E para finalizar, Deputado Glalbert, não poderia também deixar 
aqui de registrar a belíssima campanha, Deputado Arnaldo Melo, que 
o nosso companheiro Edmar fez em Coroatá. Infelizmente, não logrou 
êxito em sua primeira eleição, mas mostrou que é a segunda força no 
município de Coroatá, desbancando Ex-prefeito. É um grupo coeso e, 
junto com nosso companheiro Domingos Alberto, fizeram uma bonita 
campanha, mas infelizmente não venceu a eleição. No entanto, tenho 
certeza de que Coroatá o abraça neste momento e tem como referência 
de oposição naquele município. Conte também com o Deputado Rafael 
Leitoa, acho que as eleições de domingo, uma eleição excepcional, uma 
situação que vivemos na pandemia. Nós, mesmo em Timon, obedecen-
do às regras da saúde pública, não fizemos nenhum evento de acúmulo 
de aglomeração de pessoas, não fizemos nenhuma caminhada, não fize-
mos nenhuma carreata, porque compreendemos a importância do isola-
mento social. O Prefeito Luciano, muito preocupado sempre com tudo 
isso, nós fizemos uma campanha com todas as regras estabelecidas pelo 
Ministério da Saúde sem colocar em risco a saúde da nossa população 
de Timon. Obviamente, o nosso grupo político, como todos sabem, é 
um dos maiores grupos políticos do Maranhão, sempre com eventos de 
rua, de massa, o que nós não pudemos fazer nessas eleições, mas, graças 
a Deus, o povo de Timon compreendeu e elegeu nossa companheira, a 
Prefeita Dinair Veloso. Então, Senhor Presidente, era esse meu pronun-
ciamento. Saúdo aqui todos os 216 Prefeitos eleitos e que, com fé em 
Deus, a força do povo e com a parceria que o Governador Flávio Dino 
faz em todos os municípios, sem distinção nenhuma, nós haveremos de 
melhorar cada vez mais os índices sociais do nosso Estado. Era isso, 
Senhor Presidente.

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO CÉ-
SAR PIRES – Deputada Daniella Tema, cinco minutos, sem apartes.

A SENHORA DEPUTADA DANIELLA TEMA (sem revisão da 
oradora) – Senhor Presidente, Senhores Deputados, Senhoras Deputa-
das que nos acompanham de forma remota, meu bom dia a todos. Hoje 
eu venho a esta tribuna para falar rapidamente para vocês e apenas para 
parabenizar a todos os Prefeitos eleitos, os Prefeitos que disputaram 
a eleição, os Vereadores e Prefeitas que tiveram ousadia, coragem e 
determinação de participar desse processo eleitoral agora em 2020. Aos 
que obtiveram êxito meus parabéns, desejo a todos que façam um bom 
mandato em nome do colega Prefeito eleito da cidade de São João dos 
Patos, Dr. Alexandre, em nome do colega Raimundinho da Audiolar, 
Prefeito eleito da cidade de Presidente Dutra, da amiga companheira de 
luta, Luciana Leocádio, da cidade de Buriti Bravo, de inúmeros outros 
colegas, como Daniel, também da cidade de Nova Iorque. Eu cumpri-
mento todos os demais Prefeitos do Maranhão que conseguiram lograr 
êxito nessa eleição em nome do colega, amigo e companheiro de luta, 
Dida do Tio Luís, da cidade de Tuntum. Eu cumprimento todos aqueles 
que lutaram bravamente até o último momento, mas que não consegui-
ram, que tiveram a luta apenas interrompida, que dias melhores virão. 
Quero cumprimentar também o Prefeito eleito da minha cidade de Tun-
tum, Deputado, colega de parlamento, Fernando Pessoa. Cumprimentar 
e desejar em tempo que Deus abençoe o mandato dele, abençoe o pleito 
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dele, dando-lhe muita sabedoria para administrar e cuidar de todos os 
nossos tuntuenses. Em nome dos nossos Vereadores eleitos também na 
cidade de Tuntum, que eu quero aqui citar nominalmente, eu parabe-
nizo todos os demais Vereadores eleitos no Estado do Maranhão. Em 
nome do Vereador Josinaldo Bílio, Renan Bílio, Alan Noleto, Vereador 
Zé de Ourinho, Vereador Valcenor. Eu quero aqui parabenizar todos 
os demais Vereadores eleitos no Estado do Maranhão. Em nome do 
amigo, também companheiro de luta, o atual Vereador Everaldo, que 
não conseguiu êxito nessa eleição, mas que lutou bravamente, que tem 
muito serviço prestado. Eu parabenizo todos aqueles que lutaram, que 
foram bravos e ousados, que tiveram coragem, que tiveram muitos ser-
viços prestados dentro dos seus municípios, mas que infelizmente não 
conseguiram essa eleição. E dizer que o trabalho de vocês foi apenas 
interrompido, pois quatro anos passam muito rápido, e eu tenho certeza 
de que as pessoas vão sentir falta de vocês e vão querer vocês de vol-
ta. Então, eu encerro aqui as minhas palavras apenas desejando sorte, 
êxito e rogando pelas bênçãos de Deus para que abençoe todos os nos-
sos municípios maranhenses, dando muita sabedoria a todos os novos 
Prefeitos. Por hoje era isso que eu tinha a dizer. Que Deus abençoe a 
nossa semana, abençoe os nossos dias e continue a abençoar os nossos 
mandatos. Obrigada.

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO DEPUTADO CÉ-
SAR PIRES – Alguém mais quer se inscrever? Nada mais havendo a 
tratar, declaro encerrada a presente Sessão. Por falta de quórum, não 
teremos a Ordem do Dia. Repito, nada mais havendo a tratar, declaro 
encerrada a presente Sessão.

AVISO DE ADIAMENTO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO 
PREGÃO ELETRÔNICO Nº 029/2020-CPL/AL PROCESSO AD-
MINISTRATIVO Nº 1894/2020-AL 

A ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO MARA-
NHÃO, por meio do Pregoeiro, Lincoln Christian Noleto Costa, com 
fulcro no Pregão Eletrônico n° 029/2020- CPL/ALEMA, com objeto 
de Aquisição de materiais de tecnologia da informação (ferramentas e 
peças), torna público para conhecimento dos interessados que adiará 
a sessão de licitação respectiva, anteriormente marcada para às 09:30 
horas do dia 27 de novembro de 2020, em virtude de conveniência ad-
ministrativa. A nova data da realização será no dia 01 de dezembro às 
09:30h, pelo sitio www.comprasnet.gov.br. São Luís, 18 de novembro 
de 2020. Lincoln Christian Noleto Costa Pregoeiro.




